



В Красноярском крае задержан местный житель по подозрению в двойном убийстве

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего красноярца, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Накануне вечером в правоохранительные органы поступило сообщение от соседей об отсутствии сведений о проживающей рядом с ними молодой женщины и ее дочери. При вскрытии дверей квартиры, расположенной по улице Воронова краевого центра, были обнаружены тела 28-летней женщины с ножевыми ранениями и ее 4-летней дочери.

При проведении оперативно - розыскных мероприятий по подозрению в преступлении задержан 22-летний сожитель потерпевшей. Как пояснил подозреваемый следователям, около недели назад на почве ревности он совершил убийство своей сожительницы и её дочери.

В настоящее время мужчина задержан, допрошен, он полностью признает свою вину. Следствие ходатайствует об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Для установления всех обстоятельств произошедшего назначен ряд необходимых экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1392971>